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EU Declaration of Conformity

According to council Regulation (EU) 2023/988, products imported by GOR FACTORY S.A. are placed on the market only if they do not jeopardize the safety
and/or health of users or third parties.

We hereby declare that the item listed above are also in conformity with Directive (EC) No 1907/2006 Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH).

Signed on behalf of: Gor factory S.A., Fortuna (Murcia), May 25, 2025

José R. Sogorb,
Stamina Manager

VAREL BL1245 stamina-shop.com
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DESCRIERE

Stiloul cu corp din bambus și buton cu finisaj metalic reprezintă o opțiune elegantă și naturală
pentru activitățile dumneavoastră de scris. Corpul din bambus îi conferă un aspect organic și
cald, în timp ce butonul cu finisaj metalic adaugă o notă de rafinament.Cu indicatorul său
tactil încorporat, acest stilou vă permite să interacționați cu precizie cu dispozitivele cu ecran
tactil, cum ar fi smartphone-urile sau tabletele. Indiferent dacă trebuie să navigați, să scrieți
sau să desenați, indicatorul tactil oferă confort și precizie. Cerneala albastră de înaltă
calitate oferă o experiență de scriere lină și lizibilă. În plus față de aspectul său estetic,
utilizarea bambusului ca material principal reprezintă, de asemenea, o alegere durabilă.
Bambusul reprezintă o plantă cu creștere rapidă, iar utilizarea sa contribuie la conservarea
resurselor naturale. Fie pentru uz personal, fie folosit drept cadou, acest stilou cu corp din
bambus și buton cu finisaj metalic se remarcă prin stil, funcționalitate și angajamentul față de
sustenabilitate.

Culorile și mărimile din această fișă sunt aproximative culorilor si mărimilor reale ale produselor noastre. Datorită procesului continuu de îmbunătățire
a produselor și renovare a stocului, acestea pot avea sau suferi modificări ce nu sunt menționate în acest document. Nu se acceptă plângeri în baza
culorilor sau a mărimilor indicate în această fișă. ROLY își rezervă dreptul de a modifica, fără notificare în prealabil, culorile și mărimile produselor
descrise în această fișă tehnică.   

https://stamina-shop.com/model_BL1245
https://stamina-shop.com/model_BL1245/Color_29

